

# CAPAROL THERMO Klebe- und Armierungsmasse



Lepidlo na minerálnej báze obohatené prísadami na zlepšenie vlastností, na lepenie tradičných Capatect fasádnych izolačných dosiek a na zhotovenie výstužných vrstiev v zateplovacích systémoch.

## Popis výrobku

Účel použitia	Lepidlo na minerálnej báze obohatené prísadami na zlepšenie vlastností, na lepenie tradičných Capatect fasádnych izolačných dosiek a na zhotovenie výstužných vrstiev v zateplovacích systémoch.
Vlastnosti	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ odolné voči vplyvom poveternosti</li> <li>■ odpudzuje vodu</li> <li>■ priedušné pre vodné pary</li> <li>■ ekologicky šetrné</li> <li>■ dlhá doba spracovateľnosti</li> </ul>
Materiálový základ	Suchá zmes na báze vápna, cementu, minerálnych plnív a prísad.
Balenie/veľkosti balenia	Vrece 25 kg
Skladovanie	V suchom prostredí, chráňte proti vlhkosti, ako cement. V originálnych obaloch možné skladovať najmenej 6 mesiacov od dátumu výroby. Dátum výroby na obale (deň/mesiac/rok).

## Spracovanie

Vhodné podklady	Vhodné podklady sú tehly, betón, plynbetón, monoliticky betón a omietky.
Príprava povrchu	Plochy musia byť pevné, nosné a suché, zbavený uvoľnených častíc a odpudzujúcich látok. Poškodené a odlupujúce sa minerálne nátery alebo štruktúrne omietky je nutné dokonale odstrániť. Podklad nesmie byť voduodpuzdujúci a farebné nátery je nutné odstrániť. Podklad podľa potreby natrieť základným náterom!
Príprava materiálu	Nalejte do vedra cca 5-6 l vody a za dôkladného miešania vhodným miešadlom postupne pridajte celý obsah obalu lepidla. Pokračujte v miešaní, kým nedosiahnete hmotu bez hrudiek. Vymiešanú hmotu nechajte vyzrieť cca 10 min. a následne ju znovu krátko premiešajte, popr. nastavte konzistenciu.
Spôsob nanášania	<p>V závislosti od poveternostných podmienok je možné zmes používať zhruba 2 hodiny od premiešania. Zmes, ktorá už začala tuhnúť, sa nesmie riediť vodou a opakovane miešať s cieľom ďalej ju použiť!</p> <p><b>Lepenie (Polystyrénové fasádne dosky a minerálne dosky s pozdĺžnym vláknom)</b></p> <p>Lepidlo Caparol Thermo Klebe- und Armierungsmasse nanášajte na fasádne izolačné dosky na zadnú stranu metódou „rámček a body“ (na okraji po obvode pás o šírke cca 5 cm, uprostred dosky 3 hrudky o veľkosti dlane). Zmes naneste tak, aby kontaktná plocha po usadení dosky na podklad tvorila minimálne 40 %. Fasádne izolačné lamely s kolmým vláknom sa lepia celoplošne.</p> <p>Lepidlo sa nesmie použiť na hranu dosky.</p>



## Nanášanie výstužnej vrstvy:

Dosky z polystyrénu je možné vyrovnat' prebrúsením; vzniknutý prach sa musí bez zvyšku odstrániť. Nerovnosti, ktoré vzniknú pri lepení fasádnych izolačných dosiek minerálnych vlákien, vyrovnat' tzv. vyrovnávacou vrstvou. Na povrch izolačných dosiek naneste Caparol Thermo Klebe- und Armierungsmasse v potrebnej vrstve a šírke. Do malty vložte výstužovú tkaninu s presahmi jednotlivých pásov aspoň 10cm. Sieťovinu následne zapracujte do vrstvy malty a zahľadte tak, aby sieťovinu nebolo vidieť. Celková hrúbka výstužnej vrstvy by mala byť min. 3 mm pri fasádnom polystyréne a min. 5mm pri doskách s minerálnych vlákien .

Spotreba

Lepenie cca 4 - 6 kg/m<sup>2</sup>.

Podmienky spracovania

Výstužná vrstva pri menovitej hrúbke 3 mm cca 5 kg/m<sup>2</sup>.  
Výstužná vrstva pri menovitej hrúbke 5 mm cca 7,5 kg/m<sup>2</sup>.

Sušenie/čas schnutia

Počas nanášania a tuhnutia teplota podkladu, lepidla a vzduchu musí zasiahnuť aspoň +5 °C. Pozor na nočné mrazy!

Čistenie nástrojov

Pri teplote +20 °C a pri vlhkosti vzduchu 65% čas schnutia je 24-36 hod. Pri nižších teplotách a vyššej vlhkosti vzduchu čas schnutia sa predlžuje. Ak je to potrebné, kotvenie je možné uskutočniť po zaschnutí lepidla.

Ihneď po použití vodou.

## Upozornenia

Upozornenia na nebezpečenstvá/  
bezpečnostné odporúčania  
(Stav v dobe tlače)

Obsahuje: portlandský cement

Dráždi kožu. Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Spôsobuje vážne podráždenie očí. Uchovávajte mimo dosahu detí. Zabráňte vdychovaniu prachu. Noste ochranné rukavice/ochranné okuliare/ochranu tváre. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Ak podráždenie očí pretrváva: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody. Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Uchovávajte na suchom mieste.

Likvidácia

Likvidujte v súlade s miestnymi predpismi. Po kontakte s vodou látka stvrdne a možno ju zlikvidovať ako stavebný odpad.

Servisné centrum pre zákazníkov

Caparol Slovakia s.r.o.  
Stará Vajnorská 27, 831 04 Bratislava  
Tel.: +421 905 591 584  
www.caparol.sk